

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΟΔΥΕ)

Πρωτοδικείο Αθηνών πρώην Σχολή Ευελπίδων
Κτίριο 13, Γρ. 201 Τηλ: 210-8826464, site www.odye.gr

Αθήνα, 10 Απριλίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Την κυβέρνηση την ενόχλησαν τα πανό !!!
Για τις εγκληματικές της αμέλειες ούτε λόγος...**

Στις 6-4-2023, η Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας πραγματοποίησε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην είσοδο του καμένου κτιρίου που στεγάζεται το Διοικητικό Πρωτοδικείο Πειραιά, στην οποία συμμετείχαν τα Διοικητικά Συμβούλια των Α/βάθμιων Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων Αττικής καθώς και το Σωματείο Μισθωτών Δικηγόρων Αττικής.

Όπως είναι γνωστό το Διοικητικό Πρωτοδικείο Πειραιά στεγάζεται σε ένα ακατάλληλο κτίριο χωρίς καν εξόδους διαφυγής σε περίπτωση κινδύνου, στο ισόγειο του οποίου λειτουργεί κατάστημα πώλησης χρωμάτων!!!

Κατά την διάρκεια της συγκέντρωσης (η οποία καλύφθηκε από ελάχιστα Μέσα Ενημέρωσης), αναρτήθηκαν στην είσοδο του καμένου κτιρίου δύο πανό με συνθήματα “ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΠΑΡΤΕ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΡΑ” και “ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΟΥΜΕ”.

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της συγκέντρωσης εμφανίστηκαν δύο Αστυνομικοί οι οποίοι ξήλωσαν τα πανό γιατί όπως είπαν είχαν τέτοια διαταγή. Ο λόγος προφανής. Δεν θέλουν να βλέπουν αποτυπωμένη την πραγματικότητα οι διερχόμενοι πολίτες. Έρχονται και εκλογές...

Σημασία καθώς φαίνεται έχει να μη χαλάει η εικόνα και όχι το πώς θα δώσουν λύσεις στα προβλήματα με την ακαταλληλότητα των δικαστικών κτιρίων τα οποία έχουν επισημανθεί εδώ και πολύ καιρό από την Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος.

Για το συγκεκριμένο δε κτίριο έχουν αγνοηθεί οι επανειλημμένες έγγραφες διαμαρτυρίες του Προϊσταμένου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά κ. Δήμου Χρυσού. Το πρόβλημα είχε επισημανθεί από την δεκαετία του 1990 !!! όταν ο Γεώργιος - Κωνσταντίνος Σταυρόπουλος με την τότε ιδιότητά του ως Σύμβουλος Επικρατείας - Επιθεωρητής, είχε διαπιστώσει και επισημάνει εγγράφως στο Υπουργείο Δικαιοσύνης την ακαταλληλότητα της συγκεκριμένης πολυκατοικίας για την στέγαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά.

Σε σχόλιο του μετά την πυρκαγιά ο κ. Σταυρόπουλος, τ. Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου Επικρατείας έγραψε τα εξής “Την προηγούμενη Κυριακή έπιασε φωτιά σε κατάστημα του ισόγειου της πολυκατοικίας χωρίς ευτυχώς θύματα. Αν ήταν ημέρα Δευτέρα ή άλλη εργάσιμη, ο αριθμός των θυμάτων ανάμεσα στους δικαστές και τους υπαλλήλους του Δικαστηρίου αλλά και εν γένει στους ενοίκους και επισκέπτες του κτιρίου αυτού που στερείται εξόδου κινδύνου και μέσω πυροπροστασίας !!! θα ήταν ανυπολόγιστος λόγω τουλάχιστον του καπνού και των αναθυμιάσεων από την πυρκαγιά. Δεν μου είναι εύκολο να κατανοήσω γιατί η επίσημη Πολιτεία αδιαφορεί τόσο προκλητικά επί δεκαετίες για την απaráδεκτη στέγαση κυρίως του συγκεκριμένου δικαστηρίου αλλά και εν γένει των δικαστηρίων του

Πειραιά. Για τον σίγουρα μεγάλο αριθμό θυμάτων από την πυρκαγιά μια εργάσιμη ημέρα θα ήταν μάλλον δύσκολο η ευθύνη να αποδοθεί σε κάποιο ανίδεο αποδιοπομπαίο τράγο που θα έπρεπε η αδιάφορη Πολιτεία επειγόντως τότε να ανεύρει !!! Είναι πράγματι τελείως τυχαίο ότι οι διαχρονικές παραλείψεις των αρμοδίων δεν πήραν την Κυριακή και τυπικά εγκληματικές διαστάσεις”.

Τα μέτρα για την ασφάλεια των Δικαστικών Υπηρεσιών είναι το ζητούμενο και όχι η εικόνα πως όλα είναι καλά που δεν έχει καμιά σχέση με την πραγματικότητα.

Αθήνα 7-4-2023

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Σωτήρης Τριπολιτσιώτης

(Υπεύθυνος Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων)

